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1. Legyen x1 = 1, xn+1 =
√

xn + 2. Igazoljuk, hogy
(a) Az sorozat monoton nő;
(b) A sorozat korlátos;
(c) A sorozat határértéke csak a 2 lehet.

2. Legyen x1 = 1, xn+1 =
6
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3. Legyen a1 = 1 és an+1 = an +
1
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ha n ≥ 1. Korlátos-e ez a sorozat? Mi a határértéke?

4. Rakjuk sorba nagyságrend szerint a következő sorozatokat.
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tartó sorozatok egy tetszőleges sorozata. Igazoljuk, hogy a bn = n ·max(1, a
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az összes A(k)-nál gyorsabban tart végtelenhez.
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7. Bizonýıtsd be, hogy tetszőleges n pozit́ıv egészre n! >
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, és n ≥ 7 esetén n! <
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8. Igazoljuk, hogy ha an ∼ a

n
és bn ∼ bn, akkor (1 + an)bb → eab.

9. Igazoljuk, hogy ha egy rendezett testben minden monoton növő sorozatnak van (véges vagy
végtelen) határértéke, akkor a test izomorf R-rel.

Házi feladatok

10. Olvassátok el a Miért természetes az e? c. cikket (http://www.komal.hu/cikkek/kg/e/e.h.
shtml).

11. Legyen a1 = 100, an+1 =
√

an + 6. Igazold, hogy a sorozat monoton és korlátos. Mi lehet a
határértéke?

12. Rakjuk sorba nagyságrend szerint a következő sorozatokat:
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13. Bizonýıtsd be, hogy
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tartó sorozatok egy tetszőleges sorozata. Igazoljuk, hogy létezik olyan, végtelenhez tartó sorozat,
aminek nagyságrendje kisebb, mint akármelyik A(k) nagyságrendje.

15. Igazoljuk, hogy ha egy rendezett testben teljesül a Bolzano-Weierstrass tétel, akkor a test izomorf
R-rel.
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